

Районная общественно-политическая газета

№ 1 (10145) СРЕДА, 13 января 2021 года Газета основана 30 сентября 1931 года

Выходит по средам и пятницам



Даты календаря

Служить закону, защищать людей, хранить традиции

12 января работники прокуратуры отметили профессиональный праздник. О том, какие задачи решала прокуратура Спас-Деменского района в ушедшем году, мы побеседовали с прокурором Спас-Деменского района Андреем Гореловым.

C3 C3

- Андрей Сергеевич, как можно оце-нить проделанную в истекшем году про-куратурой района работу? - Полагаю, в целом удовлетворительно. Объективней всего наш труд оценивают граждане. Для меня индикатором здесь всегда будет количество поступающих в прокуратуру обращений. Если люди к нам идут - значит доверяют. Последние не-сколько лет мы отмечаем стабильный рост числа заявлений от граждан

За 2020 год в прокуратуру района по-ступило 100 письменных обращений. При этом по половине из рассмотренпри этом по половине из рассмотренных жалоб приняты меры прокурорского реагирования. Продолжает увеличиваться и число граждан, обратившихся на личный прием, в истекшем году таковых было 57. В ходе приема принято 21 обращение, 19 из которых после проведенных прокурорских проверок удовлетволены

При этом проблемы людей не всегда требуют прокурорского вмешательства. Довольно часто им необходимо понять например, в какие органы власти и в ка-кой форме обратиться для реализации своего права, как защитить свои права в судебном порядке, как взаимодействовать с управляющей организацией, службой принудительного исполнения, как решить проблемы в сфере благоустройства и мное другое. В наступившем году продолжим практи-

ку «мобильной приемной» - выезды в администрации поселений района для при-ема граждан. Соответствующий график будет опубликован в районной газете.

- Какие проблемы для жителей райо-на наиболее актуальны? По каким воп-росам больше жалоб и обращений в ваш надзорный орган?

- Наиболее часто в прошедшем году - наиоолее часто в прошедшем году граждане обращались в прокуратуру района по вопросам исполнения законода-тельства в сферах жилищно-коммунального хозяйства (13), исполнительного производства (9), а также привлечения к административной ответственности

(13), в основном за оскорбление. В каждом случае при рассмотрении обращения обеспечивается тщательная и всестороння проверка доводов заяви-теля. Говоря о наглядных результатах этой работы, можно привести примеры, когда после нашего вмешательства прокогда после нашего вмешательства про-ведены необходимые работы в сфере благоустройства, ремонт крыши много-квартирного дома, ликвидирован под-земный порыв трубы холодного водо-

снаюжения.
- Каковы общие результаты работы по обеспечению законности в районе? В каких сферах прокуратурой района выявлено больше всего нарушений?
- В целом за 2020 год прокуратурой района выявлено свыше 850 нарушений

федерального законодательства. С це-лью их устранения было внесено 212 представлений, направлено в суды 83

иска, опротестовано 70 незаконных правовых актов. По инициативе прокуратуры к административной ответственности привлечено 45 лиц, к дисциплинар-

ной - 186. По материалам прокурорских проверок возбуждено 3 уголовных дела. Наибольшее число нарушений зако-нодательства зафиксировано в сферах нодательства зафиксировано в сферах жилищно-коммунального хозяйства (более 180), защиты прав несовершеннолетних (более 170), безопасности дорожного движения (51), охраны окружающей среды (45). Следует отметить, что недостатки в примерно равной степени выявлялись как в деятельности органов местного самоуправления и федеральной власти, так и коммерческих и иных организаций. В своей ежелневной работе стремим-

В своей ежедневной работе стремимся решать в первую очередь самые острые и значимые проблемы. Например, по результатам проведенной летом про-верки Спас-Деменского РЭС были вы-явлены существенные нарушения про обслуживании линий электропередач района. После принятых мер прокурор-ского реагирования уже осенью произ-ведены расчистка и обновление ряда линий, что в перспективе, полагаю, позволит значительно улучшить качество и надежность электроснабжения.

случаях же длительного неисполнения требований закона для устранения нарушений нами применяются меры гражданско-правового характера - мы идем в суд. Так, в истекшем году в судебном порядке решен вопрос о текущем ремонте МУП «Благоустройство» 20 многоквартирных домов в Спас-Деменске. Решениями суда предприятие по-нуждено к обследованию и восстанов-лению фасадных газопроводов, текущему ремонту подъездов и другим рабо-там. Потребовалось решение суда для обязания ГБУЗ КО «Центральная меж-районная больница №1» укомплекторайонная оольница №1» укомплектовать необходимым по закону оборудованием дневной стационар и автомобили скорой медицинской помощи участковой больницы. Теперь наша задача проконтролировать реальное исполнение данных судебных решении.

- Что можно сказать о статистике престипнеств районе?

ступности в районе?
- В 2020 году на территории района за-регистрировано значительно меньше преступлений. Их общее число снизилось преступлении. их общее число снизилось на 24,1%, с 79 до 60. Это в первую очередь обусловлено уменьшением на 48,5% количества краж. Отрадно отсутствие особо тяжких преступлений, в частности, против жизни и здоровья, половой неприкосновенности. Также в истекшем пенрикосновенности: также в истекшей году не зафиксировано грабежей, разбоев и угонов. Однако увеличилось число мо-шенничеств (с 3 до 8), фактов нарушений правил дородного движения, повлекших тяжкий вред здоровью (с 0 до 2). Анализ статистических данных показывает, что в общем в структуре преступности района



стабильно преобладают преступления против собственности, а также жизни и здоровья. Общая раскрываемость пре-ступлений относительно показателя про-шлого года возросла и составила 84,8% Отмечу, что приведенный показатель яв отмету, что приведелении пожазатель это ляется самым высоким в области. Не-сколько снизилось число преступлений, совершенных в общественных местах (с 11 до 7). При этом две трети раскрытых преступлений совершены лицами, ранее уже привлекавшимися к уголовной ответственности, а одна треть - в состоянии ал-

ственности, а одна треть - в состоянии ал-когольного опьянения.
Отдельного внимания заслуживают преступления, совершаемые с использо-ванием сети Интернет и средств теле-фонной связи. Такие деяния становятся все более распространенными, а их рас-следование и установление злоумышленников представляет определенные слож-

- Как повлияла на работу органов прокуратуры пандемия?

- Конечно, органам прокуратуры, как и остальным, пришлось подстроиться под диктуемые пандемией условия. Текущая работа ведется с соблюдением строгих санитарно-эпидемиологических правил Однако это не мешает нам эффективно и в полном объеме осуществлять свои пол-номочия. Как и до пандемии, мы остались открытыми для граждан, которые могут подать обращение любым удобным для них способом: на личном приеме, по почте, посредством сети Интернет.

чте, посредством сеги интернет. Кроме того текущая ситуация поставила перед нами и новые надзорные задачи. Например, еще весной проведены результативные проверки соблюдения санитарно-эпидемиологических правил в магазинах района. Летом прокуратурой района к руководству межрайонной больницы приняты меры по своевремен-ному начислению работникам участко-вой больницы выплат, полагающихся в условиях распространения коронавирусной инфекции

- И в заключение несколько слов о коллективе прокуратуры.

Кадровый состав прокуратуры райо на в прошедшем году изменений не претерпел. Заместитель прокурора района Сергей Александрович Марченков, пришедший к нам на повышение в конце 2019 года, работой доказал, что является профессионалом своего дела, прояв-ляет большую чуткость к проблемам граждан и принципиальность в отстаиграждан и принципиальность в отстаи-вании их прав. Как и всегда, существен-ный вклад в достижение поставленных задач внес помощник прокурора района Андрей Николаевич Гычин, в его веде-нии находятся одни из самых «горячих» вопросов, в частности, исполнение зако-нодательства в сферах жилищно-комму-нального хозяйства и исполнительного нального хозяйства и исполнительного производства. Ведущий специалист прокуратуры района Марина Витальевна Кобзырева на высоком уровне поддерживает работу канцелярии, в прошедшем году она поощрена за безупречную, продолжительную и эффективную службу правами прокурора области. Водитель прокуратуры района Сергей Владимирович Хохлов за короткое время зарекомендовал себя как незаменимый и ответственный работник, обеспечивающий не только надлежащее содержание служебного автомобиля, но и решение других материально-технических вопросов. У нас слаженный коллектив, способный решать все поставленные задачи. решать все поставленные задачи.

От всей души поздравляю с профес-От всей души поздравляю с профес-сиональным праздником работников прокуратуры Спас-Деменского райо-на, а также наших ветеранов, кото-рые внесли существенный вклад в дело укрепления законности и право-порядка в районе, воспитание моло-дых кадров и сохранение лучших про-курорских традиций. Желаю крепко-го здоровья, благоополучия, мира и до-статка вашим семьям, новых успе-хов в деятельности во имя торже-ства законности, стабильности и ства законности, стабильности и процеетания нашей страны. Вопросы задавала Екатерина НИКИШКИНА.

13 января - День российской печати



Уважаемые работники средств массовой информации!

Поздравляю вас с Днем российской печати.

Сегодня этот замечательный праздник объединяет всех, кто своим трудом формирует общественное мнение, строит единое информационное пространство региона и страны, объединяет многонациональный народ общими ценностями.

Современные СМИ не просто источники новостей, это активные дискуссионные площадки, многообразие которых способствует развитию гражданского общества.

От профессионализма и ответственности каждого из вас во многом зависит не только информационный климат региона, но и реализация важных социальных проектов, построение постоянного диалога власти и граждан, внедрение современных ориентиров и стандартов во все сферы

Создавая летопись нашего времени, вы вносите новые идеи, стремитесь шире использовать современные технические возможности, найти свой, неповторимый стиль подачи материала.

Желаю всем журналистам интересных тем, высоких рейтингов и неиссякаемого внимания аудитории, чтобы ваше слово, независимо от использования бумажных носителей или современных технологий. было талантливым и своев-

Здоровья, вдохновения и благополучия!

В.В. ШАПША.

губернатор Калужской области.



Дорогие журналисты!

Мы с вами пережили труднейший 2020 год. Год, в котором вся наша планета, в том числе и наша страна, поражены страшнейшей эпидемией. Надеюсь и верю, что самое страшное позади.

Горячо и сердечно поздравляю вас с прошедшими праздниками - Новым 2021 годом и Рождеством Христовым!

Желаю вам, вашим родным и близким, всем жителям района всего наилучшего в новом году.

Крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов во всех ваших делах, большого счастья. Продолжайте в том же духе нести каждому человеку слова позитива, надежду и веру в завтрашнем дне. Так держать!

С уважением, ваш П.И. НЕКРЫЛОВ.

Газета и читатели: наши судьбы тесно переплетены

Для всех россиян праздники заканчиваются вместе с новогодними каникулами, а вот для работников печати они длятся немножко дольше, потому что свой профессиональный праздник журналис-ты отмечают 13 января. И хотя в это время вся страна готовится встречать старый Новый год, наш праздник связан с другой историчес-кой датой. 13 января 1703 года в России по указу Пет-ра Івышел в свет первый номер газеты «Ведомости».

С тех пор много перемен произошло в печати и в нашей газете в частности: серьезно изменилась и журналистика, и сами журналисты, но неизменным остается одно: судьбы нашей районной газеты и ее читателей настолько тесно переплетены, что разделить их просто невозможно. Районка живет для своих читателей, события в жизни которых и являют-ся главными информационными поводами для публикаций. И мы пишем, сообщаем новости, рассказываем об успехах. Материалы газеты рождаются на встречах с людьми, на праздниках и совещаниях, после обращений читателей со своими проблемами. Отражая ежедневные события, мы не только публикуем материалы на самые волнующие темы, такие как здравоохранение, образование и ЖКХ, но и формируем ценности и интересы.

Два раза в неделю наши читатели получают свежие выпуски «Новой жизни» и даже не подозревают, какой сложный творческий и технологический путь проходит будущий номер газеты. Немногие знают, например, что в дни отправки районки в печать (понедельник и среда) напряженными становятся не только часы, но и минуты, каждая из которых на счету, ведь нужно все учесть, ничего не забыть, чтобы каждый номер вышел точно по графику. Впрочем, не будем раскрывать весь сложный механизм выхода газеты в свет, лишь приведем вот такую интересную статистику. В 2020 году было сверстано 650 страниц «Новой жизни», успешно реализовано три федеральных проекта, материалы к которым составили в общей сложности 80 полос, опубликовано почти 600 фотографий жителей района. И все это не просто цифры. За ними огромный труд всего коллектива редакции.

В свой профессиональный праздник мы не только подводим итоги, но и ставим новые задачи. Надеемся и дальше радовать своих читателей интересными материалами. В год 90-летия газеты еще раз перелистаем страницы истории родного края, а самое главное - снобудем писать о людях, о тех, кто живет и работает рядом с

Валентина ФИТИСОВА.

Уважаемые журналисты и внештатные корреспонденты районки!

Сегодня периодические издания составляют многообразную палитру общественно-политической жизни, мнений и суждений о смысле происходящих процессов. По большому счету они формируют поведение человека в обществе, по-нимание тех или иных событий. И районная газета здесь имеет особую значимость - ей больше доверяют, но с нее и больше требуют, потому что она ближе к читателю.

Благодаря вашему труду люди имеют возможность узнать об успехах местных предприятий и деятельности власти, вы помогаете решать проблемы и формировать общественное мнение, воспитывать законопослушных граждан и пропагандировать передовой опыт. Ведь не случайно прессу называют четвертой властью.

В день профессионального праздника хочется пожелать всем журналистам быть в первую очередь специалистами своего дела, писать остро и точно, находить актуальные темы публикаций, но за всем этим видеть и ценить чело-

От всей души желаю вам новых успехов и достижений, вдохновенного творчества и личного благополучия.

В. А. БУЗАНОВ, и. о. главы администрации **МР «Спас-Деменский район».**

Архив семьи архив страны

Сегодняшний профессиональный праздник объединяет лю-дей многих профессий: редакторов, журналистов, полиграфи-стов, корректоров, издателей, распространителей печат-ной продукции. Все они своим трудом обеспечивают единое информационное пространство страны. В современном мире с помощью газет, телевидения, радио, интернет-изданий жи-тели узнают о событиях, происходящих в стране, округе, на-шем городе. Раньше это был праздник работников печатных изданий, потом к ним присоединились интернет, СМИ и радио.

на сегодняшний день в нашей стране количество журналис-тов, работающих в печатных средствах массовой информа-ции, превышает 150 тысяч человек. Это большая армия, кото-рая действует во всех регионах Российской Федерации, и ра-бота каждого журналиста, вне зависимости от того, в какой газете или журнале он пишет, важна в первую очередь для его

В канун Дня российской печати мы провели опрос наших чи-тателей, вот, что они нам сказали о районной газете.

Эвелина С., 43 года:

Звелина С., 43 года:

- Все в нашей семье любят вашу газету. Нередко за чашкой чая обсуждают тот или иной материал. Особенно здорово, когда на фотографиях или в тексте мы видим лицо либо имя знакомого человека. Неоднократно было, что из газеты дедушка и бабушка узнавали о новостях какого-то знакомого, с кем не общались достаточно долго.

Марина И., 41 год:

- Мне нравится читать в вашей газете о спортивных и творческих успехах какого-либо школьника либо студента.

Наталья Я., 40 лет: - Когда людям под 80 лет или даже больше, они редко выходят на улицу. Вот и общаются иногда друг с другом по телефону, обсуждая городские новости. А газета «Новая жизнь» им в этом помогает. И это прекрасно!

Галина И., 67 лет:

В редакции работает прекрасный, дружный коллектив, по-этому и газета выходит очень интересная и информативная.

Екатерина Л., 34 года:

- Для всех членов моей семьи «Новая жизнь» - это окно в мир нашего города. Гаджетами они практически не пользуются, но-вости узнают только из нашей газеты. Больше всего им нравится читать про местных умельцев.

Пожалуй, сегодня одними из самых актуальных и вызывающих большой интерес у читателей являются материалы о ходе реализации национальных проектов, ведь они так или иначе касаются непосредственно каждого из нас, нашего сегодняшнего дня и нашего будущего. Районка информирует читателей о деятельности федеральных, региональных и муниципальных органов власти в этом направлении, о том, как на местах претворяются в жизнь намеченные ппаны

Многие наши читатели, по их признанию, просто не представляют свою жизнь без местной газеты, каждый номер прочитывают, что называется, от корки до корки. И таких верных друзей у газеты немало, причем среди них есть представители разных поколений. Бегут по, причем среди них есть представители разных поколений. Бегут дни, пролетают десятилетия. За годы существования значительно изменился облик нашей газеты, начиная от логотипа издания, заканчивая периодичностью выпусков. Чем интересны печатные СМИ для наших подписчиков? Их можно подержать в руках, сохранить вырезки из них на память, чтобы потом показать потомкам. Особенно, если в них речь идет о членах семьи или друзьях, о важных для человека событиях. Не случайно в домах многих наших землятов страниция и нерой жизних у працятся по сих постановерь, часться ков странички «Новой жизни» хранятся до сих пор, становясь настоящей реликвией, важной частью семейного архива.

льа. Анна ИВЧЕНКОВА.

За здоровый образ жизни



На протяжении нескольких деся- тилетий Всерос- сийская лыжная гонка объединяет

поклонников одного из самых популярных и массовых видов спорта. С каждым годом «Пыжня России» страновится все более значительным событием в спортивной жизни нашей страны. Проведение этого зимнего мероприятия стало доброй традицией и для спасдеменцев. Однако в текущем году полюбившиеся сореенования оказались под угрозой срыва из-за аномальной и малоснежной зимы, но природа словно сжалилась над участниками гонки, выпали небольшие осадки, которые укрыли все вокруг белоснежным покрывалом. В лыжной гонке на 1000 и 2000 метров, несмотря на коронавирус, приняли участие 36 жителей рай-она самых разных возрастов, для которых едобавок была предоставлена возможность сдать норматив комплекса ГТО «Бег на лыжах».



Не ради победы, а для души

Спас-Деменск присоединился к массовой гонке «Лыжня России - 2020»

Сергей Семенович ЖАРОВ:

- Я получил огромное удовольствие от участия в лыжном забеге, так как люблю спорт и предпочитаю отдыхать активно, с пользой для здоровья, а польза лыж несомненна. Это не только увлекательный зимний вид спорта, но и насыщение организма кислородом, хорошее настроение и улучшение самочувствия. Будьте активнее, чаще выбирайтесь в лес за спортивным азартом, улыбками и румянцем на щеках. У нас с вами есть все условия для того, чтобы встретить Новый год не только за столом, но и активно занимаясь физкультурой и спортом.

Перед началом старта героев дня тепло приветствовали заместитель главы администрации MP «Спас-Деменский район» Дмитрий Крисаненков, начальник отдела по делам семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений Елена Буданова и директор детско-юношеской спортивной школы Светлана Никитенкова. Они поздравили всех сторонников здорового образа жизни и пожелали удачи в соревнованиях. Далее спортсмены, получив нагрудные стартовые номера, начали забег по возрастным категориям по возрастающей. Младшую возрастную катего-

Младшую возрастную категорию представляла шестилетняя Соня Якшимбетова. Под присмотром папы она аккуратно и не спеша преодолела однокилометровую трассу. Маленькая лыжница впервые приняла участие в массовой гонке и, судя по восторгу и улыбке, получила только положительные впечатления.





Учащимся с первого по седьмой классы тоже предстояло осилить дистанцию в один километр. С лучшими результатьми финишировали ребята из школы №1 Артем Афанасьев (5 класс), Даня Не-

красов (4 класс) и Артем Борисов (7 класс). Поистине гордостью состязаний стал Сергей Семенович Жаров, показавший свое мастерство и хорошую физическую подготовку в самой старшей возрастной группе. Для спасдеменцев он стал примером спортивного духа и крелости характера

пости характера. Уставшие, розовощекие, с улыбками на лицах, возвращались участники гонки с лыхни, где на финише их ждал горячий чай и вкусная выпечка, а согревшись и взбодрившись, делились друг с другом полученными эмоциями. В завершение состоялось награждение победителей. Их было много, правильнее сказать, победили все, кто в этот день встал на лыжи и получил заряд бодрости и хорошего настроения. Кроме

того каждый участник «Лыжни России» получил на память спортивную шапочку с символикой соревнований.

Екатерина НИКИШКИНА. Фото автора.

Чтобы в шахматы играть, В просторном, светлом поещении на девяти новеньких толах шахматные доски с надо очень умным стать

В просторном, светлом помещении на девяти новеньких столах шахматные доски с расставленными часами. На стенах с портретов смотрят 16 известных шахматистов - чемпионов мира. Одну из стен украшают магнитная демонстрационная доска с шахматными фигурами и информационный стенд, на котором описаны все фигуры и показана, как каждая из них ходит.

В детско-юношеской спортивной школе состоялось открытие шахматного класса. Работники школы встречали гостей. На открытие прибыли заместиналь главы администрации района Дмитрий Крисаненков, заведующая отделом образования Ольга Новикова, методистмежшкольного информационно-методического центра Наталья Киреева, начальник отдела по делам семьи, молодежи и трудовых отношений Елена Буданова, съемочная группа ГТРК «Россия 1 Калуга». Но главными гостями были, конечно, дети обудщие хозяева класса. Именно они заняли места за столами и провели первую игру, ознаменовав этим открытие. Самым ладшим игроком в этот день был семилетний Богдан Петров. Он сообщил, что научил его прать папа. Богдан занимается шахматами с четырех лет и

очень хочет стать чемпионом. А вот пятиклассницу Вику Ненашеву научили играть братья. В семье пятеро детей, и все любят шахматы.

оят шахматы за дось не было торжественных речей и громких пожеланий. Просто играла музыка, звучали песни о шахматах. И так было понятно, что эта великая игра прочно входит в жизнь Спасременского района. Сами посудите, уже несколько лет шахматы преподаются в начальной школе как отдельный предмет. В здании бывшего общежития ПУ-35 уже есть класс шахмат. Теперь вот и в ДЮСШ. Так что шахматы завоевывают умы и сердца спасдеменцев. Ведь когда-то в каждой организации была своя команда шахматистов. Новый класс отремонтирован и оборудован по инициативе главы администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанова на деньги района. Здесь даже на потолке темные и светлые квадраты в шахматном порядке. В детско-юношеской спортив-

ном порядке.
В детско-юношеской спортивной школе можно заниматься футболом, волейболом, баскетболом, легкой атлетикой, спортивной гимнастикой, на-



стольным теннисом, рукопашным боем, пулевой стрельбой, бадминтоном. А теперь можно заняться и шахматами. Ведь шахматы - интересная, увлекательная и полезная игра, которая развивает логическое и аналитическое, творческое и абстрактное мышления. Она тренирует усидчивость и умение мыслить на перспективу,

планировать и выстраивать действия заранее. Шахматы учат соблюдать правила и быть организованным, положительно влияют на успеваемость в школе. Ребенок, играющий в шахматы, легко осваивает точные науки. При этом данный спорт доступен для каждого, в независимости от физических данных и особенностей здоро-

вья. Он универсален, подходит для девочек и для мальчиков. Шахматы остаются актуальными в любом возрасте.

Так что пусть растут будущие чемпионы, которые своими победами прославят родной район. Лариса НИКИТИНА.

риса НИКИТИНА. Фото автора.

История вещей. Зонтик

Считается, что зонтик знали еще в глубокой древности - веков за десять до нашей эры. Родиной зонтика является Китай. Согласно древней китайской легенде обычный плотник из-готовил для любимой жены крышу, которая

всегда была при ней. Древние зонты были тяжелыми и громозд-кими, их носили специальные рабы. Для егикими, их носили специальные расы. Для еги-петских фараонов зонтики изготавливали из пальмовых листьев и птичьих перьев, чтобы защититься от солнечных лучей. В переводе с голландского «зондек» означает «навес от солнца». Сейчас зонты очень изменились. Есть новейшие зонтики, которые снабжены светодиодной подсветкой, компасом и встроенной фотокамерой, передающей фото в интернет. Эти зонтики умеют определить местонахождении владельца и сообщить о прибли-

жении дождя. Мероприятие, проведенное дистанционно центральной детской библиотекой со вторым классом средней школы №1 и учительницей начальных классов Г. В. Репниковой, пришлось начальных классов Г. В. Репниковой, пришлось в тему в дождливый декабрьский день. Уча-щиеся посмотрели презентацию «История зонтика», мультфильм «Биография зонтика», слайд-шоу «Какие бывают зонтики», посмот-рели мастер-класс «как сделать зонт из бу-маги», который можно будет повесить на елку или подарить кому -либо. Ребятам была пред-ставлена книга Памелы Треверс «Мери Поп-пинс» и зачитан отрывок, как главная героиня произведения использовала зонтик. Багаж произведения использовала зонтик. Багаж второклассников пополнился дополнительными знаниями об истории вещей. Им стало понятно, что новые вещи имеют свою старую и интересную историю, которая уходит в давние времена.

А. АЛИЕВА, методист ЦДБ.



Книжные новинки это интересно



У человека любого возраста есть свой любимый книжный остров: свои литературные вкусы. интересы. темы. Окунуться в книжный вкус новых книг вам предлагает наша центральная детская библиотека. Книжный фонд библиотеки пополнился интересными, красочными изданиями. Средства на приобретение литературы были выде-

лены администрацией района. . Тематический диновых книг разнообразен. Можно найти для себя книги на любой вкус - и для серьезного, и для легкого чтения.

Для самых маленьких всегда нужны самые яркие книжки. Именно такие, с любимыми сказками и стихами, красочными иллюстрацикрупными буквами, родите-ли могут выбрать для своих малышей на наших книжных полках.

Ребят постарше наверняка заинтересует замечательная серия

книг «Чтение - лучшее учение». Например, в веселый сборник И. Антоновой «Красавица 5 «В» вошли озорные, поучительные рассказы о дружбе, первой любви, успехах и промахах, о поддержке и взаимовыручке, как непросто порой быть школьником.

Уже 75 лет прошло с тех поркак отгремели бои Великой Отечественной войны, но книги о тех

12+

событиях по-прежнему интересуют и волнуют души юных читателей. Мы рады сообщить, что на наших полках появились новые издания. Рассказы о реальных событиях и людях военных лет вошли в книгу А. Платонова «Смерти нет!». В книгу замечательной летчицы, Героя Советского Союза Н. Кравцовой «Ночные ведьмы» вошли рассказы, повествующие о военных буднях летчиц прославленного 46-го гвардейского Таманского полка. Враги называли их «ночными ведьмами» и как огня боялись их маломощных самолетиков, бомбивших ночью с малой высоты, и не верили, что управляют ими вчерашние девчонки, ушедшие на фронт со школьной скамьи.

Для родителей и маленьких почемучек мы предлагаем большой выбор разнообразных энциклопедий.

Надеемся, что эти и многие другие книги найдут своих читателей в нашей детской библиотеке. Чтение - не только хороший способ провести время, это и интеллектуальная разминка. Найдите время для чтения. Читайте с удовольствием! А мы вам в этом поможем.

А. ЖУРБЕНКОВА, зам. директора по работе с детьми.

не рецензируются и не возвращаются.

График выезда врачей-специалистов ГБУЗ КО «ЦМБ №1» в Спас-Деменский район на январь 2021 г.

Дата выезда	ФИО врача, специальность	Время приема
13.01, 20.01, 27.01	педиатр	
13.01, 20.01, 27.01	дерматовенеролог Ретивых Ю.В.	с 9.00 до 14.00 час.
15.01, 22.01, 29.01	акушер-гинеколог Пронькина А. В.	с перерывом 30 минут
13.01	отоларинголог + м./с.	

Вниманию населения!

Только один день 20 января с 19.40 до 10 час. на рынке курочки-несушки по 95 - 145 руб., уже несутся. Учитывая условия соджержания в зимний период цена снижена.

..... Покупателю 10 кур одна - в подарок, плюс 10 яиц. **Тел. 8-952-995-89-40**.

Внимание, работа!

Спас-Деменскому райпо требуются **бухгалтер и эконо-мист,** тел. 2-17-51, 2-16-08.

Поздравляем!

Любимых родителей Сергея Сергеевича и Нину Егоровну ЛАЗУТЕНКОВЫХ с Новым годом и Рождеством! Пусть новогодний

Лед Мороз Подарит счастья

иелый воз Здоровья крепкого

в придачу, Во всем задуманном - удачу, Мира, дружбы, счастья,

Чтобы жизнь была,

как в сказке!

От детей Анны и Натальи.

ласки,

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Студеновская. Отопление газовое. Цена 800 тыс. руб., торг, тел. 2-15-85, 8-960-523-06-41. XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

XXX

Обеспечу уход за престарелым, тел. 8-964-140-71-34.

Внимание, АКЦИЯ!

Окна из профиля rehau 70 мм, по цене обычного окна. Еще больше тепла, надежности и экономии на счетах. Тел. 8-920-617-40-98, 8-980-511-09-05. www.okno-ludinovo.ru.

Вниманию

руководителей организаций и частных лиц!

ООО «Фонд санитарно-эпидемиологического благополучия» г. Киров (ИНН 4023011535, КПП 402301001)

предлагает заключить договора на 2021 год на проведение дератизационных работ (обработка от грызунов). При заключении договора в 1 квартале на 2021 г. предоставим скидку

Можем провести десекционные работы (обработка от различных видов насекомых) и другие виды работ.

В частном секторе также проводим обработку против блох, тараканов, клопов.

Тел. 8-920-614-65-85.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем огромную благодарность знакомым, соседям, коллегам по работе, работникам фермы Холмовая за моральную и материальную поддержку и помощь в похоронах жены, мамочки, бабушки, тещи Митиной Светланы Тимофеевны.

Сведения о земельных участках, сформированных в целях предоставления гражданам в соответствии с законом Калужской области «О случаях и порядке бесплатного предоставления в Калужской области земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей»

Земельный участок площалью 1000 кв.м., кадастровый номер 40:18:100207:15, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Аксенова, дом №5 «Б». Земельный участок площадью 1500 кв.м., кадастровый номер 40:18:100603:46, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Циолковского, дом №21. Пиформацию по приобретению земельных участков можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 2-13-92.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация MP «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284. Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономческих проблем, бухгаптерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 11.01.2021 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.